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Tisztelt Közgyűlés! 
 

Az Észak-Alföldi Operatív Program keretében megjelent a „Szociális alapszolgáltatások és 

gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsődék önálló fejlesztésének 

támogatására” szóló ÉAOP-2008-4.1.3.B.C kódszámú pályázati kiírás. 

 

A pályázat célja: 

A szociális alapszolgáltatások, és a gyermekjóléti alapellátások keretein belül a településen 

élők számára új szolgáltatások infrastruktúrájának megteremtése, és a már működő ellátások 

infrastruktúrájának fejlesztése.  

 

Támogatható tevékenységek: 

„A” komponens: Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése. 

Ennek keretében az épületek bővítése, felújítása, korszerűsítése, akadálymentesítése, az 

ellátáshoz szükséges eszközök, gépek, berendezések beszerzése.  

A bölcsődék fejlesztése keretében csak kapacitásbővítést eredményező fejlesztés támogatható. 

 

„B” komponens: A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való 

hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének komplex és/vagy térségi szintű 

fejlesztése. A szociális nappali ellátások (pl. idősek, fogyatékosok, hajléktalanok nappali 

ellátása) fejlesztése esetében a cél új intézmények létesítéséhez szükséges infrastrukturális 

feltételek megteremtése, a már működő szolgáltatások férőhelyeinek bővítése.  

 

A támogatás mértéke: 

A pályázat keretében elnyerhető támogatás minimális és maximális összege mindkét 

komponens esetében 20 – 100 millió Ft.  

 

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. 

A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90 %-a, ami 100 

millió Ft összegű támogatás esetében 11,1 millió Ft önrész vállalását teszi szükségessé. 

 

A pályázat kétfordulós: az első fordulót követően kerül sor a végleges pályázatok 

kidolgozására, amelyre a pályázónak az első fordulóban született támogatási döntés 

időpontjától hat hónap áll rendelkezésére, és amely során a támogatott pályázók a 

Közreműködő Szervezet részéről tanácsadásban részesülnek. A pályázatról végérvényes 

támogatási döntés az eljárás második fordulójában születik. 

 

A pályázat benyújtása 2008. április 30-tól 2008. május 30-ig lehetséges. 

 

A pályázat megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. 

 

A pályázati konstrukció keretében az alábbi projektek megvalósítását javaslom: 
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 „A” komponens: Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának 

bővítése 

Az „A” komponens keretében a Margit téri bölcsőde bővítése és felújítása valósulna meg.  

Az épület jelenleg vegyes használatban működik, 40 férőhelyes bölcsődével és a 120 

férőhelyes Napsugár Óvodával. Az Óvoda a 2008/2009. tanévben már új gyerekeket nem vesz 

fel, a jelenleg ide járó gyerekek pedig a beruházás megkezdéséig befejezik az óvodai nevelési 

évüket.  

Az épület eredetileg bölcsődének épült, a belső elrendezése a bölcsődei előírásoknak 

megfelelően van kialakítva, így a felújítás belső szerkezet átalakítással nem jár. A bölcsőde 

felújításával a jelenlegi 40 férőhely 100 férőhelyre bővíthető, ezáltal kiváltható a 35 

férőhelyes Erzsébet utcai bölcsőde, és 25 új férőhely jön létre. Ezek megvalósításával a 

pályázati kiírásnak teljes mértékben eleget tudunk tenni. Az épületben két csoportszobában  

játszóház kialakítása is megvalósulna, mely térítés ellenében igénybe vehető 

szolgáltatásbővítést jelentene a gyermekek napközbeni ellátásában. 

 

 

„B” komponens: A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való 

hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének komplex és/vagy térségi szintű 

fejlesztése (kivéve bölcsőde) 

A DMJV Fogyatékosokat Ellátó Intézménye keretein belül 20 férőhellyel nappali intézmény 

is működik kiskorúak részére, melynek működési területe Debrecen város és Hajdú-Bihar 

megye. A jelenleg 20 férőhellyel működő fogyatékosok nappali intézményét további 20 

férőhellyel bővítenénk 40 férőhelyre, illetve az ellátotti csoport bővülne oly módon, hogy a 

jelenlegi 3-18 életév közötti korhatár kitolódna 3-30 életévre. Ezzel segítenénk a családokat, 

hogy a fiatal tankötelezettségének lejárta után is számára megfelelő ellátásban részesüljön az 

addig megszokott környezetében. Továbbá segít tehermentesíteni a család tagjait, akik így 

munkába állhatnak, illetve megőrizhetik munkahelyüket, mivel a fogyatékos fiatal családtag 

napközbeni ellátása biztosított. 

 

Új szolgáltatásként az intézmény bevezetné a támogató szolgáltatást, amely feladat jelenleg 

nem tartozik az intézmény által biztosított szolgáltatások közé. A nappali ellátást igénybe 

vevő fogyatékos gyermekek/fiatalok családjából érkező visszajelzések alapján nagy szükség 

lenne erre a szolgáltatásra. Jelenleg is több család igénybe veszi azt valamely más 

szolgáltatótól, illetve vannak olyan családok, akik igényelnék, de nem tudják azt megfizetni. 

A támogató szolgáltatás megvalósulásával az intézmény biztosítani tudná a fogyatékos 

gyermekek/fiatalok szállítását az otthon és az intézmény, illetve egészségügyi, valamint egyéb 

közszolgáltatásokat biztosító intézmények között. Ezzel is jelentősen csökkennének a 

családok (anyagi, illetve időbeosztásból adódó) terhei. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, támogassa a pályázatok benyújtását, illetve megvalósítását. 

 

Határozati javaslat 

 

A Közgyűlés 
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a Humán Főosztály vezetőjének előterjesztésére az 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) 

bekezdése alapján: 

 

1./ pályázatokat nyújt be a 2008. évi Észak-Alföldi Operatív Program keretében „Szociális 

alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsődék önálló 

fejlesztése” címmel kiírt pályázat 

 

a/ „Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése” 

tárgyú ’A’ komponense keretében a Margit téri Bölcsőde bővítése és felújítása 

céljából, a bruttó 111 millió Ft összköltségűre becsült beruházás 90 %-os 

támogatásának elnyerésére, 

 

b/ „A szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való 

hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének komplex és/vagy térségi szintű 

fejlesztése” tárgyú ’B’ komponense keretében DMJV Fogyatékosokat Ellátó 

Intézményének bővítése céljából, a bruttó 111 millió Ft összköltségűre becsült 

beruházás 90 %-os támogatásának elnyerésére. 

 

2./ Sikeres pályázat esetén az 1./ pont szerinti fejlesztések megvalósítása érdekében az ott 

meghatározott összköltségek 10 – 10 %-ának megfelelő mértékű saját forrást biztosít 

Debrecen Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetésének terhére. 

 

3./ Felkéri a Gazdálkodási Főosztály vezetőjét, hogy a 2./ pontban meghatározott saját 

forrást az önkormányzat 2009. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Határidő: a 2009. évi költségvetés tervezése 

Felelős: a Gazdálkodási Főosztály vezetője 

 

4./ Felkéri a Titkárság vezetőjét a pályázatok elkészítésére és benyújtására, valamint 

felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására. 

 

Határidő: 2008. május 30. 

Felelős: a pályázat elkészítéséért és benyújtásáért: a Titkárság vezetője 

   a pályázat aláírásáért: a polgármester 

 

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges. 

 

Debrecen, 2008. május 6. 

Tisztelettel: 

 

 

 

Dr. Bene Edit 

         főosztályvezető 
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